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 e.g.  Mae gen i gath.   - We’ve got a cat. 
          Roedd gen i ddau gi. - I had two dogs. 
 
 
 Notice the spoken forms of the negative pattern in North Wales 
 
  Does gen i ddim  - Sgen i ddim 
  Does gen ti ddim  - Sgen ti ddim 
  Does gan Tom ddim - Sgan Tom ddim 
  Does gynno fo ddim - Sgynno fo ddim 
  Does gynni hi ddim  - Sgynni hi ddim 
 
  Does gynnon ni ddim - Sgynnon ni ddim 
  Does gynnoch chi ddim     Sges 2ynnon ni ddim  Do4657 Tc -0.0222yj
1hw3.75 0  TD 040Tc -0.0225  Tw ( ) Tj
-324.75 -15  T48D ( )  Tj
0 -14.25  TD ( ) Tj
0 -13.5  TD ( ) Tj
35.25 0  TD /F3 11.625  Tf
0.0275  Tc -0.0403  Tw (Do063gynnon poken forms of the negative patquestiTj
orth Wales) Tj
332.25 0  TD 0  Tc -0.0225  Tw ( ) Tj
-367.5 -13.5  TD /F2  Tj
0 -13Tf
( ) Tj
0 -15  TD ( ) Tj Tj
35.25 0  TD ( ) Tj
34.5 0  TD -0.0275  Tc 0.00053  Tw (Sge1 i ddim)Om    .5 0  TD 0  Tc -0.0225  Tw ( ) Tj
33 0  TD -0.1095  Tc 0    Tc -0.0225.nni  Tw (Sg5791 Tc -0.0j
8  TD -9.1162  Tw (   gi.) TTD 0  Tc 5? TD -8 Tc -0.0225  Tw ( ) Tj
-367.5 -13.5 24TD ( ) Tj
35.25 0  TD ( ) Tj
34.5 0  TD -0.0271  Tc 0.00181  Tw (Doe0 ti ddimOm) Tj
8t5? TD -5 Tc -0.0225  Tw ( ) Tj
16.5 0  TD ( 1) Tj
34.5 0  TD -00.1162  Tw (   .5 0  TD 0  Tc -0.0225  Tw ( ) Tj
33 0  TD -0.1095  Tc 0    Tc -0.0225.0504
33 0  TDim) Tjdim) Tj
66? TD -4F0Tc -0.0225  Tw ( ) Tj
-324.75 -15  25TD ( ) Tj
35.25 0  TD ( ) Tj
34.5 0  TD 0.0196  Tc -( ) T9  Tw (Does66i ddimOm) T Tj
83? TD - Tw ( ) Tj
33 0  TD -0.1095  Tc 0   62  Tw (   .5 0  TD 0  Tc -0.0225  Tw ( ) Tj
33 0  TD -0.1095  Tc 0    Tc -0.0225.n2 gen w (Sgy4ni hi ddim Tj
83? TD -5 Tc -0.0225  Tw ( ) Tj
16.5 0  TD (-26TD ( ) Tj
35.25 0  TD ( ) Tj
34.5 0  TD 0.0656  Tc -0.11 i ddw (Sgy378i ddimOm) Tm) T?  TD 0  Tc -0.0225  Tw ( ) Tj
-306.75 -13.7 Tj
34.5 0  TD -00.1162  Tw (   .5 0  TD 0  Tc -0.0225  Tw ( ) Tj
33 0  TD -0.1095  Tc 0    Tc -0.0225.n871  Tw (Do9601 Tc -0.0 Tj
74.? TD -590Tc -0.0225  Tw ( ) Tj
-324.75 -15  268D ( ) Tj
35.25 0  TD ( ) Tj
34.5 0  TD 0.0196  Tc -( ) 648  Tw 0.0452i ddimOm) Tm) j
80? TD - 2 -0.0225  Tw ( ) Tj
33 0  TD -0.1095  Tc 0  Tw (-) Tj
3.75 0  TD 0  Tc -0.0225  Tw ( ) Tj
31.5 0  TD 0.  Tc -0.0225.058i ddw (Sg080i hi ddim) Tj
80? TD -55Tc -0.0225  Tw ( ) Tj
16.5 0  TD (-264D ( )  Tj
0 -14.25  TD ( )Tj
35.25 0  TD ( ) Tj
34.5 0  TD 0.0656  Tc -0.146) Tj
85.55444i ddimOm) Tm) Tj
90? TD -82Tc -0.0225  Tw ( ) Tj
16.5 0  TD (221095  Tc 0  Tw (-) Tj
3.75 0  TD 0  Tc -0.0225  Tw ( ) Tj
31.5 0  TD -0  Tc -0.0225.078i ddw (Sg100i hi ddim) TTj
90? TD -650Tc -0.0225  Tw ( ) Tj
-324.75 -15  274D ( ) Tj
35.25 0  TD ( ) Tj
34.5 0  TD 0.0196  Tc -Sg085 ddw (Sg1075i ddimOm) Tm) T Tj
12? TD -93 -0.0225  Tw ( ) Tj
-324.75 -15 1295  Tc 0  Tw (-) Tj
3.75 0  TD 0  Tc -0.0225  Tw ( ) Tj
31.5 0  TD -0  Tc -0.0225.03  Tw (Sgy0j
31.5 0STm) T Tj
12? TD -76Tc -0.0225  Tw ( ) Tj
16.5 0  TD (-285D ( ) Tj
35.25 0  TD ( ) Tj
34.5 0  TD 0.0656  Tc -0.3241  Tw ( )4216  ddimOm) Tm  -288( ) Tj
0 -13.5  TD ( ) Tj
35.25 0  TD 43 




